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Jouni Lappalainen  
   kokouksen puheenjohtaja




Olavi Arvola
   
   sihteeri




Henrik Hedberg




Aapo Rantalainen




Mika Mars




Ville Lehtoniemi




Timo Puikko

1. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen

Projektipäällikkö Mika Mars avasi kokouksen klo 10.15. Jouni Lappalainen valittiin kokouksen puheenjohtajaksi ja Olavi Arvola sihteeriksi. Sovittiin kokouksen pöytäkirjan palautuskäytännöksi pöytäkirjan lähettämisen sähköpostitse Jouni Lappalaiselle ja Henrik Hedbergille, jotka hyväksyvät sen kolmen arkipäivän kuluessa.

2. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

3. Edellisessä kokouksessa sovittujen tehtävien tilanne

Todettiin tehtävät hoidetuiksi.

4. Projektin tilannekatselmointi

Projektipäällikkö Mika Mars esitteli projektin tilannetta. Käytiin läpi tehtävien ja resurssien käyttöä tähän mennessä. Muun muassa työkalujen asennukset ja niihin tutustuminen ovat vieneet aikaa. Mars kertoi asennuksissa ilmenneen hieman  yhteensopivuusongelmia, sekä lisäksi todettiin projektin työtilaan ja työasemiin liittyviä puutteita. Todettiin myös, että täsmällisten määritysten puuttuminen käyttöliittymän frameworkin suunnittelussa voi aiheuttaa ongelmia projektiryhmälle, johon Henrik Hedberg totesi, että määritelmien hakeminen kuuluu projektiryhmälle. Hedberg esitti, että ryhmän tulee ottaa yhteyttä rinnakkaisprojektiryhmään JamMo09a.

Seuraavaksi käytiin projektisuunnitelma läpi Lappalaisen johdolla. Hedberg totesi tehtävän määrityksessä tehtävän eron käyttöliittymän ja käyttöliittymärungon (framework) välillä, sekä huomautti, että myös tutorial/käyttöohjeet rungolle on tehtävä ja dokumentoitava. Rajauksessa pohdittiin mahdollisuutta integrointiin rinnakkaisryhmä JamMo08a:n kanssa ja todettiin sen olevan mahdollista. Laatutavoitteisiin tulee lisätä dokumentoinnin vaatimukset, sekä huomoida mahdollisuus ylittää/alittaa projektin työtuntimäärä 10 %:lla. Lappalainen huomautti, että toimituksen osaan on lisättävä sen muoto eli lähdekoodi. Sovittiin, että tästä lähtien käytetään versionhallintaa aina kun tunteja on käytetty, lähettäen työn tuotoksia dokumentteina ja koodina Maemon garageen. 

Hedberg totesi, että projektiryhmäläisten on kirjoitettava luovutuspöytäkirja, jolloin oikeudet työstä siirtyvät Oulun yliopistolle. Ryhmäläiset suostuivat tähän ja allekirjoittavat sopimukset, jotka Hedberg toimittaa sähköpostitse. Tämä lisätään projektisuunnitelman viranomaismääräyksiin. 

Muuta huomioitavaa suunnitelmassa oli muun muassa iteraatioiden sisältöjen ja tehtävien tarkempi suunnittelu ja tavoitteet, työtehtävien tuntijaot, toteutuksen vaiheiden päivämäärien merkitseminen, testauksen spesifiointi, rinnakkaisprojektien kontaktien lisääminen, riskitekijöiden muokkaaminen, kriittisten tehtävien ja riskien spesifiointi sekä muutostenhallinnan muokkaaminen. Lisäksi todettiin, että tilaaja (Henrik Hedberg)  seuraa projektin etenemistä Maemon kautta, jolloin katselmuksia ei tarvitse järjestää.

Mars totesi projektin etenevän suunnitelman korjaamisella, johon ei kuitenkaan käytetä liikaa aikaa. Seuraavaksi otetaan yhteyttä projektiryhmään JamMo09a, ja aloitetaan ohjelmointia luokkakaavion pohjalta.

5. Päätökset

Hyväksyttiin projektisuunnitelma muutoksin. Korjattu versio lähetetään sähköpostitse Hedbergille ja Lappalaiselle, jotka hyväksyvät projektisuunnitelman kolmen arkipäivän kuluessa.

6. Muut esille tulevat asiat

Hedberg toimittaa sähköpostitse oikeudensiirtosopimukset JamMo08b - projektiryhmäläisten  allekirjoitettaviksi.

7. Seuraava kokous

Seuraava kokous suunniteltiin alustavasti pidettäväksi vapun jälkeen, toukokuun ensimmäisellä viikolla 2009, mikäli välikokousta ei tarvitse järjestää. Aika varataan  myöhemmin Doodlea apuna käyttäen.

8. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja totesi kokouksen päättyneeksi klo 11.53.

